
รายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
คร้ังแรก 

วันศุกรที่  4  มิถุนายน  ๒๕64  เวลา  14.0๐  น. 
ณ   หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

……………………….. 
ผูมาประชุม 
๑. นายทรงพล  ใจกริ่ม   ผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ 
2. นายปญญา    ปานแกว  ทองถ่ินจังหวัดกาฬสินธุ 
3. นายโฆษิต    ธีรกุล   ประธานสภาเทศบาล 
4. นายอาคม  สำราญเนตร  รองประธานสภาเทศบาล 
5. นายนพดล  แกวพูล   สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายสิทธิภรณ  ตุงคะเตชะ  สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายจำลอง  ใจไหว   สมาชิกสภาเทศบาล 
8. นายชญาดล  ฆารเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นายกานต  ฆารไสว   สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายสุขุม  เบญจมาศ  สมาชิกสภาเทศบาล 
11. วาท่ีรอยตรีธนัท แสงใส   สมาชิกสภาเทศบาล 
12. นายณัฐณรงค สนศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
13. นายสุโรจน  แสงโสภาพรรณ  สมาชิกสภาเทศบาล 
14. นายจีระพงษ ชิ้นฮะงอ   สมาชกิสภาเทศบาล 
15. นายกฤษฎา  เวียงวะลัย  สมาชิกสภาเทศบาล 
16. นายสมศักดิ์  เวียงวะลัย  สมาชิกสภาเทศบาล 
17. นายอภิชัย  น้ำจันทร  สมาชิกสภาเทศบาล 
18. นายสมบัติ  หนูปทยา  สมาชิกสภาเทศบาล 
19. นางสาวจำลอง ภูเตานาค  สมาชิกสภาเทศบาล 
20. นายลิขิตร  จงสมชัย   สมาชิกสภาเทศบาล 
21. นายรณยุทธ  หอมหวล  เลขานุการสภาเทศบาล   
 

ผูเขาประชุม 
๑. นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรี 
2. นายมานิต  ไชยศิวามงคล  รองนายกเทศมนตรี                       
3. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรี 
4. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายนิติธรรม  รัตนานิคม  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
 

ผูไมเขาประชุม 
๑. ดร.ศิรินันท  หลอตระกูล  รองนายกเทศมนตรี   ลาคลอด 
 

เจาหนาที่สภาเทศบาล 
๑. นายพงษธร  โพธิแทน   หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
๒. นางสาวจันทรตรี กอสัตย   หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
๓. นางสาวปริยาภรณ     ศิริพานิช   นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
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ผูเขารวมประชุมสภาเทศบาล 
1. นายประเสรฐิ  ออประเสริฐ  รองปลัดเทศบาล 
2. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง   รองปลัดเทศบาล 
3. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สำนักชาง 
4. ดร.พงษพิมล  คำลอย   ผอ.สำนักการศึกษา 
5. นางสังวาลย  สีแพนบาล  ผอ.สำนักคลัง 
6. นางจีรนันท  ธารไชย   รก.ผอ.สำนักสาธารณสุขฯ 
7. นายวรวิทย  ภูอวด   ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
8. จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  ผอ.กองยุทธศาสตรฯ 
9. นางสาวสุนิสา  บุญศิลป   ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
10. นายนิกร  แตมแกว  หน.ฝายการเจาหนาท่ี 
11. นางศศิญา  กิตติธรรม  หน.ฝายประชาสัมพันธฯ 
12. นายปวิช  ภูทองโปรง  จพง.ปองกันฯ 
13. นายธันยพัต  คนหม่ันนิธิโชติ  ผจก.สถานธนานุบาล 
14. นางวัชรี  คำเดช   รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
15. นางลักขณา  คันธสม   รองผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
16. นางศศิพรรณ โพธิแทน   ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 
17. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
18. นางสาวภัทรวดี พัฒนโพธิ ์  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
19. นางก่ิงเพชร  ธารพร   ผอ.โรงเรียนเทศบาล 6 

เร่ิมประชุมเวลา  14.00  น. 
นายรณยุทธ  หอมหวล  เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว เรียนทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุท่ีเคารพ

อยางสูง  กระผมนายรณยุทธ  หอมหวล  รองปลัดเทศบาล  รักษาราชการแทน
ปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ทำหนาท่ีเลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว  วันนี้เปน
การประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ครั้งแรก โดยอาศัยอำนาจตามความใน
มาตรา 24 วรรคสอง  แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับท่ี 14) พ.ศ. 2562 และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับ
การประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554   
ขอ 6 ผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ  จึงกำหนดใหสมาชิกสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุไดมาประชุมสภาเทศบาล ครั้งแรก ในวันท่ี 4 มิถุนายน 2564 เวลา 
14.00 น. ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในโอกาสนี้ ขอเรียน
เชิญทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และเปนผูเปด
การประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ครั้งแรกตอไป  ขอเรียนเชิญครับ                                                                              

 นายทรงพล  ใจกร่ิม  ผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ  ทานนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุและสมาชิกสภา
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ และผูมีเกียรติท่ีเคารพทุกทาน กระผมรูสึกเปนเกียรติและ
ยินดีเปนอยางยิ่งท่ีไดมาทำหนาท่ีเปดการประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ     
ครั้งแรกในวันนี้  กอนอ่ืนผมตองขอแสดงความยินดีกับทานนายกเทศมนตรีเมือง
กาฬสินธุและสมาชิกสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุทุกทาน  ท่ีไดรับความไววางใจจาก
พ่ีนองชาวจังหวัดกาฬสินธุ  ท่ีเขามาเปนตัวแทนในสภาอันทรงเกียรติแหงนี้      
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จากการเลือกตั้งเม่ือวันท่ี 28 มีนาคม 2564 และวันท่ี 25 พฤษภาคม 2564 
คณะกรรมการการเลือกตั้งไดประกาศรับรองผลการเลือกตั้งของสมาชิกสภา
เทศบาลครบเปนท่ีเรียบรอยแลว  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และท่ี
แก ไข เพ่ิ ม เติ ม ถึ ง (ฉบั บ ท่ี  1 4 ) พ .ศ .2 56 2  มาตรา 2 4  และระเบี ยบ
กระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 และ
แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 ขอ 6 ใหผูวาราชการจังหวัดกำหนดให
สมาชิกสภาเทศบาลไดมาประชุมกันเปนครั้งแรกภายใน 15 วัน นับแตวันประกาศ
ผลการเลือกต้ังสมาชิกสภาเทศบาล  จึงไดกำหนดใหมีการประชุมสภาเทศบาล  
ครั้งแรกในวันนี้  หลังจากเปดการประชุมแลวตามระเบียบวาระการประชุมจะมีการ
เลือกประธานสภาเทศบาล  รองประธานสภาเทศบาลและเลขานุการสภาเทศบาล  
รวมท้ังญัตติท่ีเสนอใหสมาชิกพิจารณา  ผมเชื่อม่ันวาวัตถุประสงคหลักของเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ คือ การพัฒนาใหเขตพ้ืนท่ีของเทศบาลเมืองกาฬสินธุเจริญกาวหนา
ตอไป  ผมในนามจังหวัดกาฬสินธุใหคำม่ันสัญญากับสภาอันทรงเกียรติแหงนี้วา  
จังหวัดจะรวมมือกับเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เพ่ือบำบัดทุกข บำรุงสุข  ใหกับ
ประชาชนในเขตพ้ืนท่ีเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ในโอกาสอันสำคัญนี้กระผมขออัน
เชิญอำนาจคุณพระศรีรัตนตรัย  ตลอดจนเดชะพระบารมีแหงองคพระบาทสมเด็จ
พระเจาอยูหัว  สมเด็จพระนางเจาพระบรมราชินีไดโปรดดลบันดาล  ประทานพร
ใหทานนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   
ตลอดจนทานผูมีเกียรติทุกทานจงเจริญดวยจตุรพิธพรชัย  ประสบความสำเร็จใน
สิ่งท่ีปรารถนาทุกประการ  บัดนี้ไดเวลาอันสมควรแลว  ผมขอเปดการประชุมสภา
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ครั้งแรก  และใหปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ทำหนาท่ี
เลขานุการสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุชั่ วคราว  ดำเนินการตามระเบี ยบ
กระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554  ตามระเบียบวาระการประชุมตอไปครับ 

นายรณยุทธ  หอมหวล  เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว   ขอขอบพระคุณทานผูวาราชการจังหวัด
กาฬสินธุเปนอยางสูงครับ  ท่ีกรุณาใหเกียรติมาเปนผูเปดการประชุมสภาเทศบาล
เมืองกาฬสินธุครั้งแรกในวันนี้  ลำดับตอไปผมขออนุญาตดำเนินการตามระเบียบ
วาระการประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ครั้งแรก หลังจากท่ีทานผูวาราชการฯ  
ไดเปดการประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุครั้งแรกแลว  กระผมในฐานะรอง
ปลัดเทศบาล  รักษาราชการแทนปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ปฏิบัติหนาท่ี
เลขานุการสภาชั่วคราวจะไดเชิญทานสมาชิกสภาทองถ่ินผูมีอายุมากท่ีสุดซ่ึงอยูใน
ท่ีประชุมสภาทองถ่ินคราวนั้นเปนประธานสภาทองถ่ินชั่วคราว จากการตรวจสอบ
หลักฐานทะเบียนราษฎรปรากฏวา นายโฆษิต  ธีรกุล สมาชิกสภาเทศบาล เขต
เลือกตั้งท่ี 2 เปนผูมีอายุสูงสุด คือ 64 ป ในโอกาสนี้จึงขอเชิญ นายโฆษิต ธีรกุล 
ข้ึนทำหนาท่ีประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุชั่วคราวเพ่ือดำเนินการประชุม
ตามระเบียบวาระการประชุมตอไป  ขอเรียนเชิญครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว   เรียนทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ  ทาน
นายกเทศมนตรี  ทานสมาชิกสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ขาราชการ พนักงาน
และแขกผูมีเกียรติท่ีเคารพทุกทาน  กระผมรูสึกเปนเกียรติอยางยิ่งท่ีไดรับโอกาส
ใหมาเปนประธานสภาเทศบาลชั่วคราวในการประชุมสภาเทศบาลครั้งแรก       
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ในวันนี้  ผมจะดำเนินการประชุมไปตามระเบียบวาระการประชุมท่ีไดแจงใหทาน
สมาชิกทราบแลว  กอนท่ีสมาชิกสภาเทศบาลจะปฏิบัติหนาท่ี  สมาชิกสภา
เทศบาลจะตองปฏิญาณตนในท่ีประชุมสภาเทศบาล  ขอเชิญทานเลขานุการสภา
เทศบาลชั่วคราวไดแจงเก่ียวกับหนาท่ีการปฏิญาณตนของสมาชิกใหท่ีประชุม
ทราบอีกครั้งหนึ่ง  ขอเรียนเชิญครับ 

นายรณยุทธ  หอมหวล  เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว  เรียนทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ ทาน
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว ทานนายกเทศมนตรีและทานสมาชิกสภาเทศบาลผู
ทรงเกียรติทุกทาน  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับท่ี 14)  พ.ศ. 2562  มาตรา 17 บัญญัติวา กอนเขารับหนาท่ี  สมาชิกสภา
เทศบาลตองปฏิญาณตนในท่ีประชุมสภาเทศบาลวา จะรักษาไวและปฏิบัติตามซ่ึง
รัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย ท้ังจะซ่ือสัตยสุจริตและปฏิบัติหนาท่ีเพ่ือ
ประโยชนของทองถ่ิน  ดังนั้นกระผมขอเรียนเชิญทานประธานฯ ไดนำสมาชิกสภา
เทศบาลปฏิญาณตนในท่ีประชุมสภาเทศบาล ขอเรียนเชิญครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล   ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว  ตามพระราชบัญญัติเทศบาลท่ีทานเลขานุการสภา
เทศบาลชั่วคราวไดเรียนใหทานสมาชิกทราบแลวนั้น   ทานสมาชิกจะตองปฏิญาณ
ตนกอนเขารับหนาท่ี ดังนั้น กระผมจึงขอเรียนเชิญทานสมาชิกทุกทานยืนข้ึน และ
กลาวคำปฏิญาณตนตามกระผม  “ขาพเจา นาย/นาง.........................             
ขอปฏิญาณตนวา “จะรักษาไวและปฏิบัติตามซ่ึงรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย 
ท้ังจะซ่ือสัตยสุจริตและปฏิบัติหนาท่ีเพ่ือประโยชนของทองถ่ิน” ขอเชิญทุกทาน 
นั่งลงครับ  เม่ือทุกทานไดปฏิญาณตนแลวถือวาทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน
สามารถปฏิบัติหนาท่ีตามระเบียบการประชุมสภาท่ีกำหนดไว  ซ่ึงเจาหนาท่ีของ
สำนักปลัดเทศบาลไดจัดทำเปนคูมือปฏิบัติงานสมาชิกสภาทองถ่ินและแจกใหกับ
ทานสมาชิกทุกทานและขอใหทุกทานนำกลับไปศึกษาและนำมาในการประชุมสภา
เทศบาลทุกครั้งดวย 

 

ระเบียบวาระที่  1  เร่ือง  การเลือกประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว  ลำดับตอไปผมขอดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ  

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง การเลือกประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ขอเรียน
เชิญทานเลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราวชี้แจงขอกฎหมายในการเลือก  ขอเรียน
เชิญครับ    

นายรณยุทธ  หอมหวล  เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว  เรียนทานประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และ
ทานสมาชิกสภาเทศบาลผูทรงเกียรติทุกทาน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  
วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) 
พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ ๘ กำหนดวา วิธีเลือกประธานสภาทองถ่ิน ใหสมาชิกสภาทองถ่ิน
แตละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาทองถ่ินคนหนึ่งท่ีตนเห็นวาสมควรใหเปนผู
ดำรงตำแหนงประธานสภาทองถ่ิน การเสนอนั้นตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับรองไม
นอยกวาสองคน  โดยใหสมาชิกสภาทองถ่ินแตละคนมีสิทธิรับรองไดเพียงครั้งเดียว  
ชื่อท่ีเสนอไมจำกัดจำนวน  และใหสมาชิกสภาทองถ่ินลงคะแนนเลือกจากชื่อ
เหลานั้น  โดยวิธี เขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผู ท่ี ถูกเสนอชื่อคนละหนึ่ งชื่อ        
เม่ือตรวจนับแลวใหประธานท่ีประชุมประกาศคะแนนตอท่ีประชุมสภาทองถ่ินผูได
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คะแนนสูงสุดเปนผูไดรับเลือก ถามีผูไดคะแนนสูงสุดเทากันหลายคนใหเลือกใหม
เฉพาะผูท่ีไดคะแนนสูงสุดนั้น  โดยใชวิธีเดิม  ถาผลการเลือกใหมปรากฏวายังมีผู
ไดคะแนนสูงสุดเทากันอีก  ใหใชวิธีจับสลากเฉพาะผูไดคะแนนสูงสุดเทากัน  และ
ใหประธานท่ีประชุมเชิญสมาชิกสภาทองถ่ินไมนอยกวาสองคนมาชวยตรวจนับ
คะแนน  และขอ 14 ในการเลือกประธานสภาทองถ่ิน รองประธานสภาทองถ่ิน 
หรือเลขานุการสภาทองถ่ิน  ถามีการเสนอชื่อผูสมควรไดรับการแตงตั้งเพียง
ตำแหนงละหนึ่งคน  ใหถือวาผูนั้นไดรับเลือก  ขอบคุณครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว  ขอบคุณทานเลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว  ทานสมาชิก
คงเขาใจวิธีการเลือกแลวนะครับ  ตอไปเปนการเสนอชื่อผูท่ีสมควรไดรับเลือกเปน
ประธานสภาเทศบาล  ขอเรียนเชิญทานสมาชิกเสนอ ขอเชิญครับ  ขอเชิญทาน
อาคม  สำราญเนตรครับ   

นายอาคม  สำราญเนตร  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ
ทุกทาน  กระผมนายอาคม  สำราญเนตร  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ    
ขอเสนอนายโฆษิต  ธีรกุล  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เปนประธานสภาเทศบาล
เมืองกาฬสินธุครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว   ขอผูรับรองครับ  รับรองถูกตอง  มีทานใดจะเสนอทาน
อ่ืนอีกหรือไม  ขอเรียนเชิญครับ  เชิญทานนพดล  แกวพูลครับ 

นายนพดล  แกวพูล  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุก
ทาน  กระผมนายนพดล  แกวพูล  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ขอเสนอ
นายกานต  ฆารไสว  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เปนประธานสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว   ขอผูรับรองครับ  รับรองถูกตอง  ทานใดจะเสนอทานอ่ืน
อีกหรือไม  ขอเรียนเชิญครับ  เม่ือไมมีทานใดเสนอทานอ่ืนอีก  เม่ือสมาชิกสภา
เทศบาลเสนอชื่อผูสมควรไดเปนประธานสภาเทศบาล  จำนวน 2 ทาน  ผมขอ
เชิญตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาล  2 ทาน  ชวยในการตรวจนับคะแนน   

นายรณยุทธ  หอมหวล  เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว  ขอชี้แจงทานสมาชิกเพ่ิมเติมวาวิธีลงคะแนนให
ทานสมาชิกเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผูท่ีทานเห็นสมควรใหเปนประธานสภา
เทศบาลครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว  ขอเชิญทานนพดล  แกวพูลครับ   

นายนพดล  แกวพูล  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  เพ่ือความเขาใจชื่อท่ีเราจะเขียน 
คือ ทานโฆษิต  ธีรกุล  และทานกานต  ฆารไสว  เพียง 2 ชื่อเทานั้น  เขียนชื่อ
ทานอ่ืนไมไดครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว  ขอเชิญทานสมาชิก 2 ทาน  มาชวยเปนกรรมการตรวจนับ
คะแนนครับ  เชิญทานอาคม  สำราญเนตรและทานนพดล  แกวพูลครับ 

นายนพดล  แกวพูล  สมาชิกสภาเทศบาล  ผลการนับคะแนนใบท่ี 1 เสนอทานกานต  ฆารไสว  ใบท่ี 2 เสนอ
ทานโฆษิต  ธีรกุล  ใบท่ี 3 เสนอทานโฆษิต  ธีรกุล ใบท่ี 4  เสนอทานโฆษิต        
ธีรกุล ใบท่ี 5 เสนอทานโฆษิต  ธีรกุล ใบท่ี 6 เสนอทานโฆษิต  ธีรกุล ใบท่ี 7 
เสนอทานโฆษิต  ธีรกุล ใบท่ี 8 เสนอทานโฆษิต  ธีรกุล ใบท่ี 9  เสนอทานโฆษิต  
ธีรกุล ใบท่ี 10 เสนอทานโฆษิต  ธีรกุล ใบท่ี 11 เสนอทานโฆษิต  ธีรกุล ใบท่ี 12 
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เสนอทานโฆษิต  ธีรกุล ใบท่ี 13 เสนอทานโฆษิต  ธีรกุล  ใบท่ี 14  เสนอทาน
กานต  ฆารไสว  ใบท่ี 15 เสนอทานกานต  ฆารไสว ใบท่ี 16  เสนอทานกานต  
ฆารไสว  ใบท่ี 17 เสนอทานกานต  ฆารไสว ใบท่ี 18 เสนอทานกานต  ฆารไสว 

นายรณยุทธ  หอมหวล  เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว  ผลการเลือกประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
ลำดับท่ี 1 ทานโฆษิต  ธีรกุล  ได 12 คะแนน  ลำดับท่ี 2 ทานกานต  ฆารไสว  
ได 6 คะแนน   เปนอันวา นายโฆษิต  ธีรกุล ไดรับเลือกเปนประธานสภาเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ   

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว  ในลำดับตอไปขอใหเจาหนาท่ีนำคำสั่งแตงตั้งประธานสภา
เทศบาลเมืองกาฬสินธุเสนอใหทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุลงนามครับ ........./  
ทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุไดลงนามในคำสั่งแตงตั้ง นายโฆษิต  ธีรกุล    
เปนประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุแลว  ขอเรียนเชิญเลขานุการสภาเทศบาล
ชั่วคราวอานคำสั่งแตงตั้งประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  

นายรณยุทธ  หอมหวล  เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว  คำสั่งจังหวัดกาฬสินธุ  ท่ี 4119/2564  เรื่อง 
แตงตั้งประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ตามท่ีจังหวัดกาฬสินธุไดกำหนดใหมี
การประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ครั้งแรก ตามมาตรา 24 วรรคสอง     
แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม เม่ือวันท่ี 4 
มิถุนายน 2564 และสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  มีมติเลือก นายโฆษิต  ธีรกุล  
เปนประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ นั้น  อาศัยอำนาจตามมาตรา 20 วรรคแรก  
แหงพระราบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ประกอบกับระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ี
แกไขเพ่ิมเติม ขอ 9 จึงแตงตั้ง นายโฆษิต  ธีรกุล ใหดำรงตำแหนงประธานสภา
เทศบาลเมืองกาฬสินธุตามมติของสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ท้ังนี้  ตั้งแตบัดนี้
เปนตนไป  สั่ง ณ วันท่ี 4 มิถุนายน พ.ศ. 2564  ลงชื่อ  นายทรงพล  ใจกริ่ม  
ผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ  ในลำดับตอไป  ขอเรียนเชิญทานผูวาราชการจังหวัด
กาฬสินธุ  มอบชอดอกไมแสดงความยินดีกับนายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภา
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ขอเรียนเชิญครับ ขอกราบขอบพระคุณทานผูวาราชการ
จังหวัดกาฬสินธุ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ขอ 10 (2) กำหนด
วา ประธานสภาทองถ่ินชั่วคราว พนจากตำแหนงเม่ือผูวาราชการจังหวัดมีคำสั่ง
แตงตั้งประธานสภาเทศบาล  ผมขอเชิญทานประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระตอไป 

ระเบียบวาระที่  2  เร่ือง  การเลือกรองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   
นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ทานสมาชิกสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุทุกทาน  กระผมตอง

ขอขอบคุณทานสมาชิกสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ท่ีใหความไววางใจและเลือกผม
ใหดำรงตำแหนงประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ผมจะปฏิบัติหนาท่ีโดยยึด
กฏหมายและระเบียบท่ีเก่ียวของอยางเครงครัด  ลำดับตอไปผมขอดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระตอไป  คือ ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง การเลือกรอง
ประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ขอเรียนเชิญทานเลขานุการสภาเทศบาล
ชั่วคราวชี้แจงขอกฎหมายในการเลือก  ขอเรียนเชิญครับ    
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นายรณยุทธ  หอมหวล  เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว  เรียนทานประธานสภาเทศบาล  และทานสมาชิก
สภาเทศบาลผูทรงเกียรติทุกทาน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวย
ขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.
๒๕๕๔ ขอ 12 วิธีการเลือกรองประธานสภาทองถ่ิน  ใหนำความในขอ 8 มาใช
บังคับโดยอนุโลม  ขอ ๘ กำหนดวา  วิธีเลือกประธานสภาทองถ่ิน  ใหสมาชิกสภา
ทองถ่ินแตละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาทองถ่ินคนหนึ่งท่ีตนเห็นวาสมควรให
เปนผูดำรงตำแหนงประธานสภาทองถ่ิน การเสนอนั้นตองมีสมาชิกสภาทองถ่ิน
รับรองไมนอยกวาสองคน  โดยใหสมาชิกสภาทองถ่ินแตละคนมีสิทธิรับรองได
เพียงครั้งเดียว  ชื่อท่ีเสนอไมจำกัดจำนวน  และใหสมาชิกสภาทองถ่ินลงคะแนน
เลือกจากชื่อเหลานั้น  โดยวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผูท่ีถูกเสนอชื่อคนละหนึ่ง
ชื่อ  เม่ือตรวจนับแลวใหประธานท่ีประชุมประกาศคะแนนตอท่ีประชุมสภาทองถ่ิน
ผูไดคะแนนสูงสุดเปนผูไดรับเลือก ถามีผูไดคะแนนสูงสุดเทากันหลายคนใหเลือก
ใหมเฉพาะผูท่ีไดคะแนนสูงสุดนั้น  โดยใชวิธีเดิม  ถาผลการเลือกใหมปรากฏวายัง
มีผูไดคะแนนสูงสุดเทากันอีก  ใหใชวิธีจับสลากเฉพาะผูไดคะแนนสูงสุดเทากัน  
และใหประธานท่ีประชุมเชิญสมาชิกสภาทองถ่ินไมนอยกวาสองคนมาชวยตรวจ
นับคะแนน  และในขอ 14 ในการเลือกประธานสภาทองถ่ิน  รองประธานสภา
ทองถ่ิน หรือเลขานุการสภาทองถ่ิน ถามีการเสนอชื่อผูสมควรไดรับการแตงตั้ง
เพียงตำแหนงละหนึ่งคน  ใหถือวาผูนั้นไดรับเลือก  ขอบคุณครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณทานเลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว  ทานสมาชิกคงเขาใจ
วิธีการเลือกแลวนะครับ  ตอไปเปนการเสนอชื่อผูท่ีสมควรไดรับเลือกเปนรอง
ประธานสภาเทศบาล  ขอเรียนเชิญทานสมาชิกเสนอ ขอเชิญครับ  ขอเชิญทาน
กฤษฎา  เวียงวะลัยครับ   

นายกฤษฎา  เวียงวะลัย  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ
ทุกทาน  กระผมนายกฤษฎา  เวียงวะลัย  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ    
ขอเสนอทานอาคม  สำราญเนตร  เปนรองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล   ขอผูรับรองครับ  รับรองถูกตอง  มีทานใดจะเสนอทานอ่ืนอีก
หรือไม  ขอเรียนเชิญครับ  เชิญทานสิทธิภรณ  ตุงคะเตชะครับ 

นายสิทธิภรณ  ตุงคะเตชะ  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  และทานสมาชิกผูทรง
เกียรติทุกทาน  กระผมนายสิทธิภรณ  ตุงคะเตชะ  สมาชิกสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  ขอเสนอนายจำลอง  ใจไหว  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เปนรอง
ประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ขอผูรับรองครับ  รับรองถูกตอง  ทานใดจะเสนอทานอ่ืนอีกหรือไม  
ขอเรียนเชิญครับ  เม่ือไมมีทานใดเสนอทานอ่ืนอีก  เม่ือสมาชิกสภาเทศบาลเสนอ
ชื่อผูสมควรไดเปนรองประธานสภาเทศบาล  จำนวน 2 ทาน  จึงจำเปนตองใช
วิธีการเลือกเชนเดียวกับการเลือกประธานสภาเทศบาลเม่ือสักครู  ผมขอเชิญ
ตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาล  2 ทาน  ชวยในการตรวจนับคะแนน  เชิญทาน      
จีระพงษ  ชิ้นฮะงอ  และทานสุขุม  เบญจมาศ  ครับ 

นายสุขุม  เบญจมาศ  สมาชิกสภาเทศบาล  ผลการนับคะแนนใบท่ี 1 เสนอทานอาคม  สำราญเนตร  ใบท่ี 2 
เสนอทานอาคม  สำราญเนตร  ใบท่ี 3 เสนอทานอาคม  สำราญเนตร  ใบท่ี 4  
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เสนอทานอาคม  สำราญเนตร  ใบท่ี 5 เสนอทานจำลอง  ใจไหว ใบท่ี 6 เสนอ
ทานจำลอง  ใจไหว ใบท่ี 7 เสนอทานจำลอง  ใจไหว ใบท่ี 8 เสนอทานอาคม  
สำราญเนตร  ใบท่ี 9  เสนอทานอาคม  สำราญเนตร  ใบท่ี 10 เสนอทานอาคม  
สำราญเนตร  ใบท่ี 11 เสนอทานอาคม  สำราญเนตร  ใบท่ี 12 เสนอทานอาคม  
สำราญเนตร  ใบท่ี 13 เสนอทานอาคม  สำราญเนตร  ใบท่ี 14  เสนอทาน
จำลอง  ใจไหว  ใบท่ี 15 เสนอทานจำลอง  ใจไหว ใบท่ี 16  เสนอทานอาคม  
สำราญเนตร  ใบท่ี 17 เสนอทานอาคม  สำราญเนตร ใบท่ี 18 เสนอทานจำลอง  
ใจไหว  

นายรณยุทธ  หอมหวล  เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว  ผลการเลือกรองประธานสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  ลำดับท่ี 1 ทานอาคม  สำราญเนตร  ได 12 คะแนน  ลำดับท่ี 2 ทาน
จำลอง  ใจไหว  ได 6 คะแนน   เปนอันวา นายอาคม  สำราญเนตร ไดรับเลือก
เปนรองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ในลำดับตอไปขอใหเจาหนาท่ีนำคำสั่งแตงตั้งรองประธานสภา
เทศบาลเมืองกาฬสินธุเสนอใหทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุลงนามครับ ......../  
ทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุไดลงนามในคำสั่งแตงตั้ง นายอาคม  สำราญเนตร   
เปนรองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุแลว ขอเรียนเชิญเลขานุการสภา
เทศบาลชั่วคราวอานประกาศแตงตั้งรองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  

นายรณยุทธ  หอมหวล  เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว  คำสั่งจังหวัดกาฬสินธุ  ท่ี 4120/2564  เรื่อง 
แตงตั้ งรองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   ตามท่ีจังหวัดกาฬสินธุ ได
กำหนดใหมีการประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ครั้งแรก ตามมาตรา 24 วรรค
สองแหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม เม่ือวันท่ี 4 
มิถุนายน 2564 และสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  มีมติเลือก นายอาคม สำราญเนตร  
เปนรองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ นั้น  ผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ  
อาศัยอำนาจตามมาตรา 20 วรรแรก  แหงพระราบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 
และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14) พ.ศ.2562 จึงแตงตั้งให นายอาคม  สำราญเนตร 
ดำรงตำแหนงรองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ท้ังนี้  ตั้งแตบัดนี้เปนตนไป  
สั่ง ณ วันท่ี 4 มิถุนายน พ.ศ. 2564  ลงชื่อ  นายทรงพล  ใจกริ่ม  ผูวาราชการ
จังหวัดกาฬสินธุ  ในลำดับตอไป  ขอเรียนเชิญทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ  
มอบชอดอกไมแสดงความยินดีกับนายอาคม  สำราญเนตร  รองประธานสภา
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ขอเรียนเชิญครับ ขอกราบขอบพระคุณทานผูวาราชการ
จังหวัดกาฬสินธุ   

ระเบียบวาระที่  3  เร่ือง  การเลือกเลขานุการสภาเทศบาล 
นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล   ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง   การเลือกเลขานุการสภา

เทศบาล  ขอเรียนเชิญทานเลขานุการสภาชั่วคราวไดชี้แจงขอกฎหมายในการเลือก
เลขานุการสภาเทศบาล  ขอเรียนเชิญครับ    

นายรณยุทธ  หอมหวล   เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว  เรียนทานประธานสภาเทศบาล  ทาน
น ายก เทศมน ตรีและท านสมาชิ กผู ท รง เกี ย รติ ทุ กท าน   ต ามระ เบี ยบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔  ขอ 18 กำหนดวา ใหสภาทองถ่ินเลือก
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พนักงานหรือขาราชการสวนทองถ่ินขององคกรปกครองสวนทองถ่ินนั้น หรือ
สมาชิกสภาทองถ่ินนั้นคนหนึ่ง เปนเลขานุการสภาทองถ่ิน ท้ังนี้ ใหคำนึงถึงความรู
ความสามารถอันจะเปนประโยชนตอสภาทองถ่ิน  ประกอบกับ ขอ 13 กำหนดวา 
วิธีการเลือกเลขานุการสภาทองถ่ินใหนำความในขอ 8 มาบังคับใชโดยอนุโลม 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณทานเลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว  ทานสมาชิกคงเขาใจ
วิธีการเลือกแลวนะครับ  ตอไปเปนการเสนอชื่อผู ท่ีสมควรไดรับเลือกเปน
เลขานุการสภาเทศบาล  ขอเรียนเชิญทานสมาชิกเสนอ เชิญทานสุโรจน          
แสงโสภาพรรณครับ 

นายสุโรจน  แสงโสภาพรรณ  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  และทานสมาชิกผูทรง
เกียรติทุกทาน  กระผมนายสุโรจน  แสงโสภาพรรณ  สมาชิกสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  ขอเสนอนายรณยุทธ  หอมหวล  รองปลัดเทศบาล  รักษาราชการแทน
ปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เปนเลขานุการสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล   ขอผูรับรองครับ  รับรองถูกตอง มีทานใดจะเสนอทานอ่ืนอีก      
ขอเรียนเชิญครับ  เม่ือไมมีทานใดเสนอทานอ่ืนอีก  เปนอันวา นายรณยุทธ  
หอมหวล รองปลัดเทศบาล รักษาราชการแทนปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ไดรับ
เลือกเปนเลขานุการสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  พ.ศ.๒๕๔๗  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) 
พ.ศ. 2554 ขอ ๑๓ วรรคสอง  เม่ือสภาทองถ่ินมีมติเลือกเลขานุการสภาทองถ่ิน
แลว  ใหเลขานุการสภาทองถ่ินชั่วคราวพนจากตำแหนง  ตอไปขอเรียนเชิญ   
ทานรณยุทธ  หอมหวล เลขานุการสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ข้ึนปฏิบัติหนาท่ี
เปนเลขานุการสภาเทศบาลตอไป  ขอเรียนเชิญเลขานุการสภาเทศบาลอาน
ประกาศแตงตั้งเลขานุการสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  

นายรณยุทธ  หอมหวล  เลขานุการสภาเทศบาล เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  และทานสมาชิกผูทรง
เกียรติทุกทาน  ประกาศสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เรื่อง  แตงตั้งเลขานุการสภา
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ตามท่ีสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ไดดำเนินการประชุม
สภาเทศบาล ครั้งแรก  เม่ือวันท่ี 4 มิถุนายน 2564 ณ หอประชุมธรรมาภิบาล 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   และได มีมติใหความเห็นชอบเลือก  นายรณยุทธ  
หอมหวล  รองปลัดเทศบาล  รักษาราชการแทนปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เปน
เลขานุการสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ไปแลวนั้น  เพ่ือใหการดำเนินกิจการของ
สภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เปนไปตามระเบียบขอบังคับการประชุมสภาเทศบาล  
และเปนไปดวยความเรียบรอย  อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย   
วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) 
พ.ศ. 2554  ขอ 18  และตามมติ ท่ีประชุมสภาเทศบาลดังกลาวขางตน          
จึงประกาศแตงตั้ง นายรณยุทธ  หอมหวล รองปลัดเทศบาล  รักษาราชการแทน
ปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เปนเลขานุการสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ท้ังนี้  
ตั้งแตวันท่ี 4 มิถุนายน 2564 เปนตนไป ประกาศ ณ วันท่ี 4 เดือน มิถุนายน  
พ.ศ.๒๕64 ลงชื่อ นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
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ระเบียบวาระที่  4  เร่ือง  การกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  ประจำป  2564  และ
       การกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำป  2565 
นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสภา

เทศบาล  สมัยสามัญ  ประจำป  2564  และการกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป  2565  ขอเรียนเชิญทานเลขานุการสภาเทศบาล
ชี้แจงใหท่ีประชุมไดรับทราบเก่ียวกับระเบียบการกำหนดสมัยประชุม 

นายรณยุทธ  หอมหวล  เลขานุการสภาเทศบาล  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  และทานสมาชิกผูทรง
เกียรติทุกทาน  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 
14) พ.ศ. 2562 มาตรา 24  วรรคแรก บัญญัติวาในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญ
สี่สมัย สมัยประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปใหสภา
เทศบาลกำหนด  และมาตรา 24 วรรคสี่  บัญญัติวา  สมัยประชุมสมัยหนึ่งๆ ใหมี
กำหนดไมเกินสามสิบวัน แตถาจะขยายเวลาออกไปอีกจะตองไดรับอนุญาตจาก
ผูวาราชการจังหวัด  ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ขอ 21 
กำหนดวา  การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำป ระยะเวลาและวัน
เริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปของแตละสมัยในปนั้น วันเริ่มสมัยประชุม
สามัญประจำปของปถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปสมัยแรก
ของปถัดไป ใหประธานสภาทองถ่ินนำปรึกษาในท่ีประชุมสามัญประจำปสมัยแรก
ของแตละป โดยใหนำความในขอ 11   มาใชบังคับโดยอนุโลม  จึงขอใหท่ีประชุม
กำหนดวันเริ่มประชุมของสมัยสามัญ ประจำป 2564 และวันเริ่มประชุมสมัย
สามัญ สมัยท่ี  1  ประจำป  2565   

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ขอเรียนเชิญทานสมาชิกเสนอ  เชิญทานอาคม  สำราญเนตรครับ 

นายอาคม  สำราญเนตร  รองประธานสภาเทศบาล เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  และทานสมาชิกผูทรง
เกียรติทุกทาน  กระผมนายอาคม  สำราญเนตร  รองประธานสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  ขอเสนอการกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  ประจำป  
2564 และการกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ประจำป  
2565  ดังนี้   1.  การประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1 ประจำป  
2564 ตั้งแตวันท่ี  8 มิถุนายน 2564 เปนตนไป  มีกำหนดไมเกิน 30 วัน      
(8  มิ.ย.  – 7  ก.ค. 64) 2. การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 
ประจำป  2564  ตั้งแตวันท่ี  1  สิงหาคม  2564 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 
30 วัน (1  ส.ค.  – 30  ส.ค. 64) 3. การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 
3  ประจำป  2564 ตั้งแตวันท่ี 1 ตุลาคม 2564 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 30 
วัน (1 ต.ค.  – 30  ต.ค. 64) 4. การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 
ประจำป  2564 ตั้งแตวันท่ี 1 ธันวาคม 2564 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 30 
วัน (1 ธ.ค.  –  30  ธ.ค. 64) 5. การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 
ประจำป  2565 ตั้งแตวันท่ี 1 กุมภาพันธ  2565 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 
30 วัน (1 ก.พ. – 2 มี.ค. 65) 
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นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ขอผูรับรองครับ  ผูรับรองถูกตอง  มีทานสมาชิกทานใดจะเสนอเปน
อยางอ่ืนอีกหรือไม  เม่ือไมมีทานสมาชิกทานใดเสนอเปนอยางอ่ืนถือวาท่ีประชุม
เห็นชอบตามท่ีทานอาคม  สำราญเนตรเสนอ   

ระเบียบวาระที่  5  เร่ือง  อ่ืนๆ    
นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  มีทานสมาชิกทานใดมีเรื่องจะเสนอ  ขอเรียนเชิญครับ เชิญทาน

นพดล  แกวพูลครับ 

นายนพดล  แกวพูล  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุก
ทาน  กระผมนายนพดล  แกวพูล  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เม่ือสักครู
เราไดกำหนดสมัยประชุม  จึงเรียนฝากทานประธานสภาไดจัดพิมพและสงให
สมาชิกทุกทานรับทราบดวย  ขอบคุณครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  มีสมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม  เชิญทานสิทธิภรณ  
ตุงคะเตชะครับ 

นายสิทธิภรณ  ตุงคะเตชะ  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  และทานสมาชิกผูทรง
เกียรติทุกทาน  กระผมนายสิทธิภรณ  ตุงคะเตชะ  สมาชิกสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  กอนอ่ืนผมตองขอแสดงความยินดีกับประธานสภาเทศบาลและรอง
ประธานสภาเทศบาลท่ีไดรับตำแหนงใหม  โดยเฉพาะอยางยิ่งทานโฆษิต  ธีกุล  
ประธานสภาเทศบาล  ผมเคยรวมงานกับทานมาประมาณ 10 ป  ทานเปนคนดี  
มีความรูดานกฏหมาย  ใหเกียรติและมีความเปนกลาง  มีความอดทนสูง  ผมคิดวา
เหมาะสมแลวกับตำแหนงประมุขฝายนิติบัญญัติของสภาอันทรงเกียรติแหงนี้  และ
ผมขอฝากทานประธานดวยวาท่ีผานมาฝายนิติบัญญัติของเรานอกจากจะประชุม
แลวก็ไมเคยมีกิจกรรมอะไรเลยกับพ่ีนองประชาชนและบานเมือง  ผมจึงอยากฝาก
ใหทานประธานพิจารณาเรื่องนี้  เรื่องตอไปคือมีชาวบานรองเรียนผมบริเวณลำน้ำ
ปาวแถวหนาสำนักงานปองกันมีขยะท่ีชาวบานเอาไปท้ิงลงลำน้ำปาวจำนวนมาก  
วัชพืชก็ข้ึนจำนวนมาก  ผมขอฝากทานประธานผานไปยังหนวยงานท่ีรับผิดชอบ
ขอใหแกไขดวย  ขอบคุณครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  มีทานสมาชิกทานใดมีเรื่องเสนอแนะอีกหรือไม  ถาไมมีสมาชิกทาน
ใดเสนอ  ผมจึงขอเรียนใหท่ีประชุมสภาเทศบาลทราบวา ตามพระราชบัญญัติ
เทศบาล พ.ศ. 2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14) พ.ศ.2562 มาตรา 48 ทศ 
บัญญัติวา กอนนายกเทศมนตรีเขารับหนาท่ีใหประธานสภาเทศบาลเรียกประชุม
สภาเทศบาลเพ่ือใหนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภาเทศบาลโดยไมมีการ    
ลงมติ  ท้ังนี้  ภายในสามสิบวันนับแตวันประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี  
สวนจะประชุมวันไหนจะมีหนังสือแจงใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทราบตอไป  การ
ประชุมวันนี้ กระผมไดดำเนินการประชุมจนครบทุกระเบียบวาระแลว  ผมตอง
ขอขอบคุณคณะผูบริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  หัวหนาสวนการงาน  เลขานุการ
สภาเทศบาล  เจาหนาท่ีสภาเทศบาล  ผูบริหารโรงเรียนตลอดจนประชาชนในเขต
เทศบาลท่ีรับฟงการประชุมสภาผานทางเสียงตามสาย  ท่ีไดทำใหการประชุมใน
วันนี้เปนท่ีเรยีบรอย  ผมขอปดการประชุมครับ 
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เลิกประชุมเวลา   15.30  น.  
 

(ลงชื่อ)                      ผูถอดเทปรายงานการประชุม 

              (นางสาวธัญญารัตน  บุญวิทยาธร) 
                         พนักงานจาง 
 

 

(ลงชื่อ)                      ผูตรวจทานรายงานการประชุม 

              (นางสาวปริยาภรณ    ศิริพานิช) 
                นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
 

(ลงชื่อ)               ผูตรวจทานรายงานการประชุม 

                 (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                          หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
 

 

 

(ลงชื่อ)                 ผูตรวจรายงานการประชุม 

                   (นายพงษธร   โพธิแทน)   
                  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   
 

 

    (ลงชื่อ)                         เลขานุการสภาเทศบาล 

                            (นายรณยุทธ  หอมหวล)   

                         รองปลัดเทศบาล รักษาราชการแทน 
          ปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
 
คณะกรรมการฯ  ไดตรวจรายงานการประชุมแลว  เม่ือวันท่ี          เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ.  2564   
รับรองถูกตอง 

    
 
 
 

(ลงชื่อ)                             

  (นายกฤษฎา  เวียงวะลัย)   
                                      ประธานกรรมการ 

 

 

 

(ลงชื่อ)                             

  (นายณัฐณรงค  สนศรี)   
                                         กรรมการ 
 

(ลงชื่อ)                             

  (นายลิขิตร  จงสมชัย)   
                                         กรรมการ 
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(ลงชื่อ)                             

  (นายสมศักดิ์  เวียงวะลัย)   
                                         กรรมการ 
 

 

(ลงชื่อ)                             

  (นางสาวจำลอง  ภูเตานาค)   
                                   กรรมการและเลขานุการ 
 
สภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  มีมติรับรอง  เม่ือวันท่ี           เดือน  สิงหาคม  พ.ศ.  2564 

 

(ลงชื่อ)   

                           

  (นายโฆษิต  ธีรกุล)   
                          ประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
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